
Uittreksel uit de notulen 
van het college van 
burgemeester en 
schepenen

Puurs-Sint-Amands, zitting van 25.06.2024 

Aanwezig:

Koen Van den Heuvel, Burgemeester
Yvo Van Damme, Hilde Van der Poorten, Els De Smedt, Ann-Marie Morel, 
Ronny Tourné, Willem Geeroms, Anne De Ron, Schepenen
Raoul Paridaens, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Sophie Van Praet, Achtste schepen

Afwezig: /

TIJDELIJK VERKEERSREGLEMENT KIMPELBERG SPEELSTRAAT JULI - 
AUGUSTUS 2024

Het college van burgemeester en schepenen

Aanleiding
De bewoners van Kimpelberg 19A, 23 en 21A vragen een speelstraat aan voor de maanden juli 
en augustus. Dit voor (een stukje van) de Kimpelberg in Puurs. Deze straat voldoet aan de 
eisen voor een speelstraat : er staan 11 huizen en in bijlage werden 9 handtekeningen 
gevoegd.

Juridische grond
Volgende bevoegdheidsgrond en regelgeving is van toepassing: 
Bevoegdheidsgrond

o De Nieuwe Gemeentewet, artikel 130 bis;
Toepasselijke regelgeving

• Gemeenteraadsbeslissing van 27 januari 2020: Gemeentelijke aanvullende reglementen 
op de politie over het wegverkeer - Delegatie van de bevoegdheid aan het college van 
burgemeester en schepenen

• de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit 
van 16 maart 1968;

• het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;

• het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;
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• het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

• het uitvoeringsbesluit van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op 
het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

• de omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009;
• de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988;

Feiten, context en argumentatie
De hiërarchie der wegen zoals vastgelegd in het gemeentelijk mobiliteitsplan, verbreed en 
verdiept door het mobiliteitsplan Klein-Brabant, waarbij de straten het statuut kregen van 
lokale wegen type 3.
Een straat komt in aanmerking als speelstraat  als:

• de straat in een woonzone ligt.
• de snelheid in de straat beperkt is tot 50 km/uur.
• er geen openbaar vervoer door de straat rijdt.
• er geen belangrijk doorgaand verkeer door de straat rijdt.
• de omliggende straten na de invoering van de speelstraat bereikbaar blijven.
• voldoende bewoners van de straat akkoord gaan om een speelstraat te organiseren.

 Een geldige aanvraag bestaat uit een:
• geschreven of digitale aanvraag gericht aan het college van burgemeester en 

schepenen
• vermelding van:

o straat
o minstens 3 straatverantwoordelijken en hun contactgegevens
o gewenste vakantieperiode voor de speelstraat

• lijst met handtekeningen van de buurtbewoners of straatbewoners
 De straatverantwoordelijken zijn ook de aanvragers (Kimpelberg 21a, 23 en 19A) van deze 
speelstraat (zie aanvraagformulier).

Besluit
Artikel 1: In de Kimpelberg van huisnummer 17 tot aan huisnummer 33 (klein straatje/zie plan 
in bijlage) wordt volgende maatregel ingevoerd:
de onderstaande maatregel is periodiek. Elke dag vanaf 1 juli tot en met 31 augustus geldt:
de toegang is verboden in beide richtingen, voor iedere bestuurder;
het verbod geldt van 8u tot 18u.
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Dit wordt gesignaleerd door:
- verkeersborden C3
- de verkeersborden worden aangevuld met onderborden Type V met vermelding 'speelstraat'.
 
Artikel 2: Dit aanvullend reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de afdeling 
Vlaams Huis voor de Verkeersveiligheid.      
Vastgesteld te Puurs-Sint-Amands in zitting als vermeld.

(get.) Raoul Paridaens
Algemeen directeur,

(get.) Koen Van den Heuvel
Burgemeester,

Voor éénsluidend afschrift,
Puurs-Sint-Amands, 28.06.2024

Raoul Paridaens,
Algemeen directeur

Koen Van den Heuvel,
Burgemeester


